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1) Όλοι οι φοιτητές, προκειμένου να συμμετάσχουν στις εξετάσεις θα πρέπει να
είναι  εγγεγραμμένοι  στην  πλατφόρμα  EDUPASS.  Αν  ανήκετε  σε  ομάδα  που  δεν
μπορεί να εγγραφεί στο EDUPASS (π.χ. Κύπριοι ή αλλοδαποί χωρίς ΑΜΚΑ), θα πρέπει
να  έχετε  πιστοποιητικό  εμβολιασμού  ή  πιστοποιητικό  νόσησης  ή  βεβαίωση
αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου.

2) Κατά την προσέλευσή σας στις εξετάσεις θα πρέπει να έχετε μαζί σας: 
a Την εγγραφή σας στο EDUPASS, είτε τυπωμένη, είτε στο κινητό σας ως PDF

αρχείο. 
b Το  πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης είτε αρνητικού ελέγχου (PCR ή

rapid), είτε στο κινητό σας, είτε τυπωμένα. Δε θα γίνονται δεκτές βεβαιώσεις
φαρμακείων  ή  εργαστηρίων,  παρά  μόνο  δηλώσεις  μέσω  gov.gr.  Στην
περίπτωση που για οποιαδήποτε λόγο δεν γίνει αποδεκτό το πιστοποιητικό σας
(π.χ.  έχει  λήξει  το  πιστοποιητικό  εμβολιασμού  ή  νόσησης,  έχουν  παρέλθει
περισσότερες  από  48  ώρες  από την  ώρα που κάνατε  το  rapid  τεστ),  δεν  θα
γίνεστε δεκτοί στις εξετάσεις.

c Νόμιμο  πιστοποιητικό  ταυτοπροσωπίας  (ταυτότητα  ή  διαβατήριο  ή
δίπλωμα οδήγησης ή φοιτητική ταυτότητα ή φοιτητικό πάσο).

3) Η προσέλευση θα πρέπει να γίνεται τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την εξέταση. Καθ’
όλη τη διάρκεια της παραμονής στους χώρους της Σχολής θα πρέπει να φοράτε μάσκα.
Χρησιμοποιείστε μάσκα υψηλής προστασίας (Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2) για την ασφάλειά σας. 

4) Φοιτητές  με διαπιστωμένη νόσηση στο EDUPASS,  δε θα συμμετάσχουν στις
εξετάσεις για όσο χρονικό διάστημα βρίσκονται σε απομόνωση και  θα εξεταστούν
στα μαθήματα στα οποία υποχρεωτικώς απουσίαζαν, σε άλλη ημερομηνία που θα
οριστεί  με  επιμέλεια  του  διδάσκοντος.  Σε  αυτή  την  περίπτωση,  θα  πρέπει  να
επικοινωνήσουν το γρηγορότερο δυνατόν με τους διδάσκοντες των μαθημάτων ώστε
να προγραμματιστεί η εναλλακτική ημερομηνία εξέτασης. 

5) Θα υπάρξουν ειδικές διευθετήσεις ώστε να μπορέσουν να συμμετάσχουν στις
εξετάσεις  φοιτητές/φοιτήτριες  οι  οποίοι  ανήκουν  στις  ευπαθείς  ομάδες. Όσοι
επιθυμούν να συμπεριληφθούν σε αυτή τη ρύθμιση προαιρετικά μπορούν να στείλουν
στη γραμματεία του Τμήματος (στο idorkas@auth.gr με την ένδειξη «[Εμπιστευτικό]-
Συμμετοχή  στην  εξεταστική»)  ιατρική  γνωμάτευση  από  δημόσιο  νοσοκομείο  στην
οποία θα αναφέρεται  η υγειονομική κατάσταση και  ότι  δε συνιστάται  η  δια ζώσης
συμμετοχή του φοιτητή/της φοιτήτριας στις εξετάσεις (αν έχετε ήδη στείλει τα σχετικά
έγγραφα σε προηγούμενη περίπτωση δεν χρειάζεται να το επαναλάβετε).  Θα πρέπει
επίσης να αναφέρονται τα μαθήματα στα οποία επιθυμείτε να εξεταστείτε.

Καλή επιτυχία στις εξετάσεις


